

ВАШИ ПАЦИЕНТЫ ЗНАЮТ О ПРЕИМУЩЕСТВАХ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ СЪЕМНЫХ ЗУБНЫХ ПРОТЕЗОВ?

Недавние обсуждения стоматологами проблем, связанных с использованием зубных протезов, показали, что многие пациенты чувствуют себя эмоционально подавленными и менее уверенными в себе в связи с утратой зубов^{1,2}. Столкнувшись с перспективой жить с зубными протезами, пациенты зачастую не знают, чего ожидать, и могут испытывать сильную тревогу по этой причине³. Даже пациенты, которые уже носят зубные протезы в течение некоторого времени, сталкиваются с большими трудностями на пути к возвращению своей полноценной жизни. Стоматолог-ортопед из Нью-Йорка Саманта Родин предлагает следующий совет стоматологам, желающим вдохновить своих пациентов на использование максимальных возможностей при ношении зубных протезов.

У съемных зубных протезов исторически сложился проблемный имидж. Пациенты могут испытывать чувство стеснения и неловкости при их использовании. Однако стоматологи знают, что современные съемные зубные протезы совсем не те, что были у наших бабушек и дедушек. Сегодня съемные зубные протезы выглядят более естественно и более комфортны в использовании, что может помочь вашим пациентам вновь ощутить свою жизнь полноценной, будто и не было потери зубов⁴. Подчеркивая положительные стороны использования съемных зубных протезов, Вы можете помочь своим пациентам...

Улыбаться больше. Несомненно, видеть улыбку своих пациентов — одно из самых приятных вознаграждений стоматологов за их труд. Пациенты с отсутствующими зубами часто избегают открывать рот, будучи в обществе, или, улыбаясь, прикрывают рот рукой. Поэтому тот факт, что большинство пациентов со съемными зубными протезами начинают улыбаться чаще, используя адгезивные средства⁵, вселяет надежду. Съемные зубные протезы и адгезивные средства для улучшения их фиксации позволяют пациентам снова беззаботно улыбаться. Лия, которая носит частичный съемный зубной протез, говорит, что самое лучшее в нем — это возвращение улыбки.

Быть увереннее. Уверенность в открытой улыбке позволяет повысить уверенность также и в других аспектах, например, в речи. Ярким примером является Брайан, который говорит, что прежде он искал способы прикрыть рот и наконец установил съемные зубные протезы, чтобы иметь возможность жить «своей» жизнью. Брайан, который когда-то был уверен в себе, говорит, что, пережив потерю зубов, он стал другим человеком и старался не говорить много, стесняясь своего вида. Съемные зубные протезы помогли восстановить его уверенность в себе настолько, что ему удалось получить новую работу! Самое главное — он не одинок в своем опыте: более 65% опрошенных пациентов заявили, что чувствуют себя более уверенно после установки зубных протезов⁵.



Стать общительным снова. Когда пациенты чувствуют дискомфорт во время разговора или при улыбке, несложно представить, какое влияние это может оказать на их общественную жизнь. Дискомфорт может возникать даже во время телефонных разговоров. Это может влиять на рабочие процессы, если профессия требует взаимодействия с общественностью. Лия — терапевт, она работает дома и разговаривает с клиентами по телефону. Она потеряла несколько зубов из-за несчастного случая и говорит, что, когда она начала носить съемный частичный протез, создалось впечатление, будто и не было проблемы.

«Три слова, описывающих использование зубных протезов: “замечательно”, “уверенно” и “удобно”». Лия, пациентка с частичным съемным зубным протезом.



Расширить рацион питания. Потеря зубов может затруднить прием пищи, и 68% опрошенных пациентов заявили, что им стало удобнее жевать после того, как они начали носить зубные протезы⁵. Это число увеличилось до 71% для пациентов, использующих адгезивы для своих зубных протезов⁵. Повышение уверенности пациентов в том, что протез останется на месте во время еды, помогает им расслабиться и снова наслаждаться пищей. Это даже может оказывать положительное влияние на их рацион и общее состояние здоровья, если они перестанут избегать употребления некоторых продуктов.

Как вы можете помочь? Если ваши пациенты не в таком восторге от своих зубных протезов, как Лия и Брайан, попытайтесь выяснить причины. Возможно, пациенты испытывают дискомфорт при ношении протезов, связанный с неправильным уходом или отсутствием хорошей фиксации зубных протезов. Рекомендую использование адгезивного средства даже с хорошо припасованными съемными зубными протезами, вы поможете вашим пациентам испытать более позитивные впечатления от использования протезов.

И да, вы никогда не узнаете, пока не спросите у своего пациента, насколько комфортно ношение съемных зубных протезов. Тогда можете дать ценный совет.



Стремитесь к удивительным результатам для своих пациентов с зубными протезами?

Следите за хэштегом **#denturetalks** и делитесь своими мыслями, вопросами и опытом

Литература

1. Discuss IO Qual Talks (Virtual) with US Dentists, August 2021, Moderated by Cabaret
2. Kudsi Z, et al. 2020. Assessment of psychological disturbance in patients with tooth loss: a systematic review of assessment tools. J Prosthodont, 29:193-200.
3. Исследование компании GSK. Bringing to life the denture wearer in the US, Spain and Russia. Join the Dots, GSK data on file: 2020.
4. Saini, V. and Singla, R., Biofunctional prosthetic system: A new era complete denture. J Pharm Bioallied Sci. 2011 Jan-Mar; 3(1): 170-172.
5. IPSOS, Report QHC U&A complex study (QN), GSK data on file: 2020

Москва, Пресненская наб., д. 10, помещение III, комната 9, эт 6.
Тел. +7 (495) 777-98-50.

Товарный знак принадлежит или используется группой компаний Хелеон.

PM-RU-PLD-22-00068

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ СПЕЦИАЛИСТОВ СИСТЕМЫ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ.

Помогите обучению
своих коллег

Узнайте больше о том, как
адгезивный крем Корега
может помочь вашим
пациентам

Узнайте больше о влиянии
съемных зубных протезов
на ваших пациентов



#denturetalks

Превращаем каждый зубной протез
в выдающиеся впечатления
для пациента!